

Culligan Deutschland GmbH ~ Sperberweg 15 ~ 41468 Neuss

"Kunden werben Kunden" Aktion der Culligan Deutschland GmbH

~ Wer ist "Veranstalter" der Aktion und gewährt den ausgelobten Vorteil?

Veranstalter ist die Culligan Deutschland GmbH, im Folgenden Culligan genannt, wie auch auf Flyer, Landingpage und Newsletter eindeutig angegeben.

~ Wer ist berechtigt, an der Aktion teilzunehmen?

Alle Kunden (BWC und POU) der Culligan Deutschland GmbH sind berechtigt, an der "Kunden werben Kunden" Aktion teilzunehmen. Per Newsletter auf die Aktion hingewiesen werden ausschließlich Kunden, die in 2020 oder 2019 aktiv waren, was am Erhalt einer Rechnung in den o.g. Jahren bemessen wird. Alle Kunden, die ab Juni 2021 einen Installations- oder Wartungstermin haben, erhalten zudem einen Flyer zur Aktion durch den Techniker. Zusätzlich wird ein Newsletter versendet, der auf die Aktion aufmerksam macht.

Wie kann man an der Aktion teilnehmen?

Eine Teilnahme ist möglich, indem das geworbene Unternehmen auf der Landingpage (www.culligan.de/culligan-weiterempfehlen) der Aktion im dafür vorgesehenen Formular eingeben wird.

Wann und welche Prämie erhält der Geworbene?

Bei POU oder BWC Vertragsschluss mit Mindestlaufzeit 36 Monate erhält der Geworbene 3 Gratis-Monate, welche zu Beginn abgezogen werden.

Wie wird die Prämie für den Werbenden in der Praxis abgewickelt?

Der Werbende erhält 20 Tage nach Vertragsbeginn des neuen Vertrags durch den Geworbenen einen Amazon Gutschein im Wert von 100€ (netto). Es handelt sich um einen digitalen Gutschein, der seitens Marketing an den Werbenden übermittelt wird.

Welches Recht soll für die Aktion zur Anwendung kommen?

Deutsches Handelsrecht unter Ausschluss von internationalem Recht.

~ Wesentliche Voraussetzungen für die Teilnahme an der Aktion.

Eine wesentliche Voraussetzung zur Teilnahme an der Aktion ist ein bestehender Vertrag mit der Culligan Deutschland GmbH.